
Ata da 7ª Reunião do Comitê de Governança de TIC do TRT14 
 
 

Data Início Término Local Coordenador da 
reunião 

12/04/2019 10:00 12:30 Sala de reuniões da 
Presidência 

Des. Carlos Augusto 
Gomes Lôbo 

 
1. Pauta da reunião 

 
Discussões e decisões referentes aos itens da pauta a seguir: 

 
a. Avaliação e aprovação da revisão do PDTIC 2019/2020; 
b. Distribuição de notebooks Positivo não coletados para outros setores; 
c. Proposta de mudança no Plano de Contratações: inclusão de demanda para 

aquisição de cabos HDMI x DVI; 
d. Validação da mudança de valor do item 3.1.1 do plano de contratações 

(Switches LAN); 
e. Uso do da Plataforma GSuite nos gabinetes; 
f. Apresentação e aprovação da responsabilidade de gestão, pelo TRT14, de 

duas contratações de nível nacional; 
g. Discussões sobre a metodologia de gravação das sessões do Tribunal. 

 
 

2. Participantes 
 
 

Nome Lotação 

Carlos Augusto Gomes Lôbo Gab. Des. Carlos Lôbo 

Francisco Pinheiro Cruz Gab. Des. Francisco Pinheiro Cruz 

Robert Armando Rosa SETIC 

Vinícius Vieira Marques SETIC 

Vitor Leandro Yamada 5ª Vara do Trabalho de Porto Velho 
 

  



3. Discussões e Decisões da pauta 
 

● ITEM a: O Plano Diretor de TIC 2019-2020 foi apresentado e aprovado por             
unanimidade. 

● ITEM b: Quanto à distribuição dos novos notebooks destinados aos          
magistrados, a SETIC informou que ainda possui em sua guarda 23           
equipamentos que ainda não foram distribuídos, possivelmente por falta de          
interesse na troca do equipamento antigo, da marca HP, pelo novo da marca             
Positivo que apresenta menor qualidade. A SETIC também informou que não           
pode ficar com os equipamentos em estoque e sugere a distribuição para            
outros setores que possuem necessidade de uso. O CGTIC deliberou no           
sentido de encaminhar comunicação aos magistrados que ainda não         
realizaram a troca de equipamento para que a realizem sob pena de            
permanecerem com equipamento sem garantia e consequentemente com        
uso prejudicado em caso de defeito.  

● ITEM c: A proposta para atualização do Plano de Contratações 2019           
incluindo a demanda para aquisição de cabos para conexão de monitores           
tipo HDMI x DVI foi aprovada. 

● ITEM d: A proposta para atualização do Plano de Contratações 2019           
especificamente no tocante ao item 3.1.1 - Aquisição de Switches LAN -            
aumentando o valor da aquisição para R$ 244.986,80, conforme Documento          
de Oficialização de Demanda Orçamentária (Proad 2033/2019) encaminhado        
ao CSJT foi aprovada. 

● ITEM e: O Secretário de TIC Robert Rosa apresentou proposta de utilização            
da plataforma online GSuite (Google) visando otimizar os trabalhos de edição           
compartilhada de documentos nos gabinetes dos desembargadores. Após a         
breve apresentação, o Desembargador Carlos Lôbo ofereceu seu gabinete         
para servir como unidade experimental da proposta, a ser iniciada de pronto,            
em caráter gradual, após reunião com as partes interessadas para repasse           
de conhecimento. 

● ITEM f: A SETIC realizou explanação relativa às compras compartilhadas          
entre os TRTs conforme acordado na reunião dos Diretores de TI ocorrida            
nos dias 26 e 27/3 na sede do TST. Como de costume os TRTs se organizam                
para realizar aquisições de TI de forma compartilhada onde um Regional fica            
responsável pela realização de todo o processo de aquisição com a           
coparticipação dos demais interessados. O TRT14 ficou responsável pela         
realização de dois processos de compra - Licenças Windows Server e           
Roteadores de Rede. Os membros aprovaram a continuidade dos trabalhos          
necessários à realização das duas licitações nacionais a cargo do TRT14. 

● ITEM g: Explanado a solução que vem sendo adotada na gravação das            
sessões de julgamento do Tribunal, os membros decidiram que, em caráter           
experimental, será adotada, durante a gravação da sessão, a marcação          



manual do momento em que cada processo da pauta entra em discussão. Tal             
medida visa documentar os arquivos de gravação com uma tabela de marcos            
temporais que facilite futuras consultas pontuais nestes arquivos. Esse         
método será utilizado em caráter de testes e caso não demonstre-se efetivo a             
SETIC deverá realizar Estudo Técnico para dar uma solução específica de           
software para gravação das sessões.  

 
Próxima reunião agendada para o dia 07 de junho de 2019 (sexta-feira) às             

10h. 
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